



新闻热线: 8661890

今日4版 终审:张哲萍
2025年第78期 [总第7870期]

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

县委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会召开

进一步推动学习教育走深走实

为争当中国式现代化县域高质量发展全优生提供有力保障

记者 董华 蔡俊

昨天上午,县委理论学习中心组召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重大论述和中央八项规定及其实施细则精神,结合如何以优良作风推动奋力争当中国式现代化县域高质量发展全优生取得实质性进展等学习内容开展交流研讨。

县委书记王波主持并讲话,县委副书记陈健、县委常委、组织部部长王秦丰教授应邀授课。

王波、陈健、陈亦平等县四套班子领导,高新区领导班子成员,有关县处级领导等参加。

讲堂上,王秦丰以《国学和领导科学》为题,从“什么是国学”“学好国学经典”“读懂国学概念”“国学与领导科学”四个部分,通过深入浅出的讲授,带领大家走进国学经典,感受中华优秀传统文化的博大精深。

他对《老子》《论语》《孟子》《大学》《中庸》等经典,对道、仁、义、礼、智、信、孝、忠、廉、耻十个概念,作了言简意赅、通俗易懂的阐述。在现场互动环节,3名年轻干部结合学习感悟、工作实际向王秦丰教授提问,他耐心解答,为年轻干部更好学以致用提供指导。

大家表示,整场授课内容丰富、立意高远,感染力强、极富启迪。通过学习,更加深刻感受到国学的源远流长、博大精深,更加深刻理解了蕴含其中的丰富的哲学思想、道德理念和人文精神,既有利于增强文化自信,树立民族自豪感,也有利于加强党性修养、塑造良好品格,具有积极的现实意义。

高新区各办局(中心)主要负责人,各镇(街道)党(工)委书记、镇长(办事处主任)、组织委员、宣传委员,经开区、度假区常务副主任,县直机关各部门主要负责人,国有企业董事长和总经理,部分人大代表、县委主体班次学员等参加学习。

会议强调,要当好作风建设的明白人,敢于动真碰硬,坚持求真务实,深化“四查四找”,强化风腐同查同治,闭环化、清单化、销号式推进问题整改,切实以钉钉子的精神抓整改、抓提升、抓改变。要当好作风建设的答卷人,大力弘扬“六干”作风,深入一线解难题、破堵点,推动县委“1333”战略工作体系和“五个年”部署取得成效,形成干部作风改善和发展实绩提升的良性循环、有机统一。

会议强调,要当好作风建设的带头人,统筹做好“学、查、改、促”四篇文章,带头学、带头查、带头改、带头抓落实,切实以自身过硬的政治作风、工作作风、生活作风带好班子、管好队伍。

会议强调,要深入开展学习教育,将开展学习教育同贯彻落实党中央决策部署和省、市、县委工作要求结合起来,以作风建设保障高质量发展各项任务落地落实;聚焦“问题”,全面深入查找突出问题,让群众从作风转变中看见真变化、获得真实惠。

会议强调,要当好作风建设的带头人,统筹做好“学、查、改、促”四篇文章,带头学、带头查、带头改、带头抓落实,切实以自身过硬的政治作风、工作作风、生活作风带好班子、管好队伍。

王波主持召开县委常委会议

学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署二季度经济运行等工作

记者 董华 蔡俊

昨天上午,县委常委会议,认真学习习近平总书记在中央周边工作会议上发表的重要讲话精神,研究我县贯彻落实举措;听取全县一季度经济运行情况汇报,分析当前经济形势,研究部署二季度经济运行等工作。

县委书记王波主持。

会议强调,党中央召开周边工作会议,对新形势下做好周边工作进行部署。德清要从县域实际出发,进一步提高政治站位,精准把握会议精神,主动抓牢重要机遇,积极融入全省高水平对外开放建设高能级开放强省总体布局,更好承接战

心,主动求变、精准发力,全力以赴推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要抓牢产业项目这个“牛鼻子”,坚持招大引强,加速形成大项目顶天立地、好项目铺天盖地的生动局面;坚持“一企一策”,支持鼓励龙头企业增资扩产、传统企业转型升级,加快形成发展新增量;坚持向上争取,积极谋划、储备、推进一批重大项目,力促更多项目纳入国家和省市“大盘子”,获得更多资源要素支持。要打好外贸“稳拓调优”组合拳,储备专项政策,发挥平台作用,更加关注供应链安全和人

昨天下午,莫干山大讲堂举行。第十三届全国政协委员、中共中央组织部原副部长王秦丰教授应邀授课。

王波、陈健、陈亦平等县四套班子领导,高新区领导班子成员,有关县处级领导等参加。

讲堂上,王秦丰以《国学和领导科学》为题,从“什么是国学”“学好国学经典”“读懂国学概念”“国学与领导科学”四个部分,通过深入浅出的讲授,带领大家走进国学经典,感受中华优秀传统文化的博大精深。他对《老子》《论语》《孟子》《大学》《中庸》等经典,对道、仁、义、礼、智、信、孝、忠、廉、耻十个概念,作了言简意赅、通俗易懂的阐述。在现场互动环节,3名年轻干部结合学习感悟、工作实际向王秦丰教授提问,他耐心解答,为年轻干部更好学以致用提供指导。

大家表示,整场授课内容丰富、立意高远,感染力强、极富启迪。通过学习,更加深刻感受到国学的源远流长、博大精深,更加深刻理解了蕴含其中的丰富的哲学思想、道德理念和人文精神,既有利于增强文化自信,树立民族自豪感,也有利于加强党性修养、塑造良好品格,具有积极的现实意义。

高新区各办局(中心)主要负责人,各镇(街道)党(工)委书记、镇长(办事处主任)、组织委员、宣传委员,经开区、度假区常务副主任,县直机关各部门主要负责人,国有企业董事长和总经理,部分人大代表、县委主体班次学员等参加学习。

记者 董华 蔡俊

德华兔宝宝获评 全国首批“中国消费名品”

记者 扈铭洁 姚海翔

日前,工业和信息化部公布首批“中国消费名品”名单,德华兔宝宝以卓越品质与全球品牌影响力,成功入选该名单,成为首批获评国家级权威“严选”的家居建材行业高质量发展的标杆企业之一。

“中国消费名品”评选旨在分级打造代表中国品质的消费名品方阵,并向全球市场推介具有国际竞争力的优质品牌。本次评选由工信部主导,基于严格的评价机制,经过层层审核和评定,从产品创新力、市场竞争力、品牌影响力、文化赋能能力等维度进行评价。

作为扎根德清的本土企业,兔宝宝把质量当作“传家宝”,深耕板材领域三十余年,从基础板材拓展至衣柜、木门等定制家居全产业链,逐步构建起绿色、环保、智能的一体化产业体系。近年来,企业持续推动产品环保等级从E0级升至ENF+,推出净醛、负离子、抗菌等多系列功能型板材,引领行业绿色制造新趋势。

兔宝宝家居工业4.0智能化工厂内,一排排整齐排列的智能机器,挥动着摇臂精准抓取板材。优化后的“智能木板”在机械手的操纵下完成全自动开料到分拣工作……偌大的生产车间里,零星的工人成了机器间的“点缀”。“兔宝宝生产车间每天接近7000—8000平方米的生产目标,发往全国各地。”兔宝宝全屋定制生产部经理蒋香任告诉记者,今年以

来他们在手订单量大增,车间全部员工加班加点、轮班生产。

“‘中国消费名品’不仅是一项荣誉,更是国家对企业综合实力的认可。”德华兔宝宝副总经理兼研究院院长詹先旭表示,“以创新供给引领消费需求是兔宝宝发展的关键一招。未来,我们将继续加大科技研发投入,加快全球布局步伐,把更多体现中国制造温度与智慧的家居产品,带到全球消费者身边。”

在追求环保的道路上,兔宝宝多次获得国家认可,包括工信部颁发的“绿色工厂”“绿色供应链管理企业”等国家级荣誉称号。此次入选“中国消费名品”,不仅彰显了德华兔宝宝强大的品牌综合实力,也为“德清制造”在新时代背景下擦亮“金字招牌”提供了生动样本。

据公司2024年业绩快报显示,德华兔宝宝装饰新材股份有限公司去年营业收入为91.97亿元,较2023年同期增长1.48%。目前,兔宝宝在全国拥有超5000家品牌专卖店,国际市场覆盖六大洲三十多个国家和地区。

“积极响应‘一带一路’倡议,深化海外研发和制造基地布局,助力德清制造向世界级品牌跃升。”企业有关负责人表示,接下来,兔宝宝将依托“中国消费名品”新消费体系赋能,大力发展新质生产力,继续坚持以科技创新赋能绿色智造,为国家协同驱动高质量发展贡献更多力量。

我县药企赴沪对接高校资源 深化区域产学研协同发力

记者 扈铭洁

为推动生物医药产业高质量发展,深化区域产学研合作,日前,由湖州市区域合作办带队,德清县经合中心联合县市场监督管理局,组织五家本地生物医药重点企业赴上海华东理工大学开展交流合作。此次考察通过实地走访、技术对接、座谈交流等形式,推动科研资源与产业需求精准衔接,为德清生物医药产业创新注入新动能。

“企业是带着问题来的。”据县经合中心有关负责人介绍,为确保本次交流“不走过场”,考察团在行前便组织企业提前梳理了具体需求与技术瓶颈,并同步提供给高校方面做准备。“我们希望,这不仅是一次参观学习,更是一场能够带回解决思路的精准对接。”

五家参访企业围绕结晶过程

控制等研发环节,与高校专家展开面对面交流。“科研不能脱离实际,高校最理想的状态,就是为企业解决关键问题、创造实际价值。”华东理工大学科学技术发展研究院副院长任国宾表示,未来高校科研团队将赴德清开展实地调研,加强联合攻关。

“我们带着问题走出去,现在也带着方向回来。”几位企业代表一致认为,这样的精准对接“接了地气、提了信心”,期待今后能建立常态化互动机制,持续深入推进高校资源与企业需求之间的“双向奔赴”。

德清县经合中心相关负责人表示,下一步,我县将围绕“323”现代化产业体系,链接更多长三角优质资源,在低空经济、生物医药、智能网联汽车等多个领域,促成产业、科技、人才等方面的合作,为长三角“金西翼”建设蓝图贡献德清力量。

莫干山大讲堂举行



记者 沈烨冰 文 沈冬 图

“董宇辉、麦家来德清啦!”这两天,不少人的朋友圈被这一消息刷屏了。4月23日恰逢世界读书日,知名主播董宇辉与茅盾文学奖获得者麦家现身德清,共同参与“与辉同行阅山河”浙江行首站活动,通过直播镜头带领全国网友领略德清的自然风光与人文魅力,吸引了超千万人次在线观看,掀起一阵“德清热”。

当日下午,直播在莫干山镇仙潭村拉开帷幕。董宇辉与麦家漫步在青山绿水间,一边品尝农家美食、体验挖笋乐趣,一边分享读书心得与人生感悟。“德清莫干山本身就是一个度假胜地